南通江山农药化工股份有限公司 项目投资公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 投资项目名称: 贵州江山磷化工资源综合利用项目一飞练湖生活区项
- 投资金额: 拟新增投资 9,600 万元,投资总额由 361,389.55 万元调整 为 370, 989. 55 万元
- 相关风险提示:项目建设尚需相关政府部门审批,能否取得相关批准存 在不确定性:项目所涉及的投资总额、建设周期等均为预估数,具体以 实际情况为准。敬请广大投资者注意投资风险。

南通江山农药化工股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年 10月 26日 召开了第九届董事会第十五次会议,审议通过了《关于贵州江山磷化工资源综合 利用项目增加投资的议案》,同意公司新增投资 9,600 万元实施"贵州江山磷化 工资源综合利用项目一飞练湖生活区项目",项目投资总额由 361,389.55 万元调 整为 370, 989. 55 万元。

根据《上海证券交易所股票上市规则》及《公司章程》的相关规定、该议案 无须提交股东大会审议。

一、项目背景

为进一步提高公司产业链优势、增加公司综合竞争实力、实现高质量发展。 经公司第九届董事会第十次会议及 2024 年第一次临时股东大会审议通过,公司 与瓮福(集团)有限责任公司(以下简称"瓮福集团")签署了《关于瓮安县新 材料及电子化学品项目的投资框架协议》(以下简称"《投资框架协议》"),并根 据《投资框架协议》同意以控股子公司贵州江山作物科技有限公司(以下简称"贵州江山")为主体,在贵州瓮安经济开发区精细化工园投资建设"贵州江山磷化工资源综合利用项目"。

目前项目已开工建设,为解决单身职工住宿问题,保持员工队伍稳定,方便统一管理,经公司及瓮福集团与瓮安县政府协商,瓮安县政府同意在飞练湖湿地公园规划 203 亩土地,用于贵州江山和贵州瓮福江山化工有限责任公司(以下简称"瓮福江山")共同建设飞练湖生活区,根据人员到位情况,统一规划,分期建设。按照"先生产,后生活"的原则,贵州江山本期拟拿地 28 亩,该项目拟作为"贵州江山磷化工资源综合利用项目"的增项实施。

本项目投资不属于关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组事项。

二、项目基本情况

项目名称: 贵州江山磷化工资源综合利用项目一飞练湖生活区项目

建设主体:贵州江山作物科技有限公司

地 址:贵州省黔南州瓮安县经济开发区

占地面积:规划用地约28亩

建设规模:修建3栋9层的住宅楼,共324间职工宿舍。

建设周期: 2024年12月~2025年12月

项目投资:新增9,600万元至370,989.55万元

资金筹措: 企业自筹资金。

三、本次增加投资对公司的影响

本次投资为贵州江山磷化工资源综合利用项目的配套项目,有利于公司稳定员工队伍,加快贵州项目建设,同时吸引更多的人才来到贵州瓮安,投身贵州基地项目建设和运营,推进公司战略事项的落地,全面提升公司的综合竞争优势,促进公司的可持续发展。

本次增加贵州项目投资的资金来源是公司自有资金,不会对公司财务及经营情况产生不利影响,也不存在损害公司及股东利益的情形。

四、项目投资的风险分析

项目建设尚需相关政府部门审批,能否取得相关批准存在不确定性;项目所涉及的投资总额、建设周期等均为预估数,具体以实际情况为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

南通江山农药化工股份有限公司董事会 2024年10月29日